

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. március 13-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti összetartozás jegyében a Székely Nemzeti Tanács az ECI (2019)000007 nyilvántartási számú európai polgári kezdeményezés által, a demokrácia eszközével élve kívánja elérni, hogy Európán belül nemzeti régiók jöhessenek létre. A kezdeményezés lényege, hogy az Európai Unió kohéziós politikája kezelje kiemelt figyelemmel azokat a régiókat, amelyeket nemzeti, etnikai, kulturális, vallási, nyelvi sajátosságok különböztetnek meg az őket körülvevő régiókról.

A kezdeményezés összhangban áll az Európa Tanács 1201/1993-as, 1334/2003-as, 1811/2007-es számú ajánlásaival, a Regionális Autonomia Európai Chartával, az Európa Parlament uniós állampolgárságra vonatkozó 1991. november 21-én elfogadott határozatával és nemzetközi standardként kívánja kezelni mindazoknak az egyéni és kollektív jogoknak az elismerését, amelyeket az Európai Unió tagállamai eddig általánosan elfogadtak.

A „*Kohéziós politika a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért*” című polgári kezdeményezés ezt a célt szolgálja, eléréséhez Unión belül 1 millió aláírás összegyűjtésére van szükség, a határidő 2020. május 7.

A Magyar Országgyűlés 2020. február 25-i ülésén fogadta el a H/9282.irományszámú határozatát, mely „A kohéziós politika a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért” elnevezésű európai polgári kezdeményezésről” szól. A Magyar Országgyűlés felhívja az anyaországi és a külföldi nemzetrészekben élő magyarokat, hogy a polgári kezdeményezést aláírásukkal minél nagyobb számban támogassák a <http://nemzetiregiok.eu/> vagy <https://eci.ec.europa.eu/010/public/#initiative> internetes oldalakon keresztül. Az indokolás szerint száz évvel a trianoni békeszerződés után, a nemzeti összetartozás évében szimbolikus jelentősége van a határozatnak.

Mivel a kezdeményezés nemzetpolitikai szempontból is kiemelten fontos, és a kérdésben pártok fölötti egyetértés van, javaslom, hogy a Képviselő-testület is támogassa a kezdeményezést, és hívja fel a város lakosságának figyelmét arra, hogy ők is álljanak ezen kezdeményezés mellé..

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

A Sárbogárd Város Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Kohéziós politika és a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért” elnevezésű európai polgári kezdeményezés támogatásáról” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület támogatja a Székely Nemzeti Tanács által kezdeményezett Kohéziós politika a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért című, ECI(2019)000007 nyilvántartási számú polgári kezdeményezést (bővebb információk: <https://nemzetiregiok.eu>). A kezdeményezés lényege, hogy az Európai Unió kohéziós politikája kezelje kiemelt figyelemmel azokat a régiókat, amelyeket nemzeti, etnikai, kulturális, vallási, nyelvi sajátosságok különböztetnek meg az őket körülvevő régióktól.

A kezdeményezés összhangban áll az Európai Tanács 1201/1993-as, 1334/2003-as, 1811/2007-es számú ajánlásaival, a Regionális Autonómia Európai Chartával, az Európa Parlament uniós állampolgárságra vonatkozó 1991. november 21-én elfogadott határozatával, és nemzetközi standardként kívánja kezelni mindazoknak az egyéni és kollektív jogoknak az elismerését, amelyeket az Európai Unió tagállamai eddig általánosan elfogadtak.

A Képviselő-testület felhívja Sárbogárd város lakosságának figyelmét, hogy támogassák a Székely Nemzeti Tanács kezdeményezését.

Sárbogárd, 2020. március 4.



Dr. Sükösd Tamás
polgármester

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal